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INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Carine Suder Fernandes 11346

DATA DA REUNIÃO

31/10/2023
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:00

LOCAL DA REUNIÃO

Atividades Assíncronas - WhatsApp

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Jully Annye Gallo Lacerda 26058 210-22

Fabiane Kravutschke Bogdanovicz 19219 101-23

Carine Suder Fernandes 11346 211-22

Luane Kafcka Sanzovo 36106 398-23

PAUTA

Registro de atividades assíncronas, desenvolvidas no WhatsApp, nos Grupos "Psicólogas/es/os Centro-Oeste", "CRP
Centro-Oeste", "Setorial Centro-Oeste" e conversas privativas com profissionais de psicologia.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

No dia 02, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Fabiane postou link de acesso à Live transmitida pela
ABRAPSO, com o tema “Psicologia Social na América Latina Hoje: desafios e horizontes históricos”.

No dia 05, em conversa privativa: Jully prestou informações a uma psicóloga sobre a confecção da nova CIP.
No mesmo dia, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Jully informou para colegas da setorial a respeito da referida
orientação e mencionou a informação de que a/ê/o profissional que faz a solicitação teria três meses para ir até
uma das sedes e cadastrar sua biometria, relatado pela psicóloga que solicitou orientação. Também reportou
contato com Laryssa Karas, no qual a mesma sugeriu que a realização do Evento “CRP pra quê?” seja realizada no
mês de fevereiro de 2024, na terça ou quarta-feira, por ser início do ano letivo. Jully sugeriu a terceira ou quarta
semana, após o carnaval. Jully mencionou ainda que Laryssa afirmou o interesse de levar acadêmicos para o
evento sobre autismo, quando este for remarcado. Fabiane endossou e enalteceu a antecedência da articulação e
definição das datas, o que facilita a organização do evento “CRP pra quê?”. Jully também relatou que a articulação
com a UNICENTRO para sediar o evento “Vou me formar, e agora?” foi bem sucedida, faltando apenas o
recebimento do e-mail de confirmação. Informou também que vai enviar o link de inscrição para os estudantes dos
últimos períodos dos cursos de Psicologia locais. Carine afirmou que estará presente.

No dia 10, em conversa privativa: Jully orientou profissional de psicologia sobre os procedimentos para comunicar



queixas e denúncias de faltas éticas.
No mesmo dia, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Luane postou enquete com sugestão de data para a reunião síncrona
para a próxima semana, sendo o dia 18/10, às 19h30 a mais votada. Jully postou texto de e-mail recebido da
Coordenação de Comissões, informando a realização da próxima Reunião Plenária em Cascavel, no dia 28 de
outubro, das 09h às 17h30, com intervalo de almoço. Neste mesmo texto há instruções para preenchimento de
formulário de logística. Carine e Luane se disponibilizaram para participação remota. Jully justificou sua ausência,
em função de sua agenda de trabalho, bem como informou a Luane os dados de acesso à conta da CS Centro-
Oeste. Luane se comprometeu a responder o e-mail de convocação para a Plenária. Jully informou para demais
colegas a orientação individual prestada a uma psicóloga.

No dia 12, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Carine postou link de acesso ao formulário de atas da CS, informando a
primeira versão do registro das atividades de agosto e solicitou para demais colegas a apreciação e edição, no
prazo de dez dias. Nessa mesma oportunidade informou que enviou e-mail à Vanelise a respeito dos procedimentos
necessários para a confecção da nova CIP. A respeito da ata referente às atividades da assíncronas, Jully solicitou
elucidações a respeito de um dos pontos e sugeriu alteração do texto para maior nitidez. Luane informou o envio
de resposta ao e-mail de convocação para a Reunião Plenária de Cascavel.

No dia 17, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Fabiane postou texto de sensibilização para as implicações
psicossociais do Marco Temporal para os povos indígenas e link de inscrição para participar do evento presencial
promovido pelo CRP-PR, com o tema “A Psicologia e os Povos Indígenas: sem marco temporal para nossas
existências”, a ser realizado na sede de Curitiba.

No dia 18, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Carine perguntou para demais colegas quais são os pontos de pauta para
a reunião de setorial, além dos encaminhamentos pendentes. Fabiane justificou sua ausência diante de
compromissos concorrentes no mesmo horário, inadiáveis. Jully e Luane confirmaram a presença, garantindo o
quórum da reunião. Luane criou o link de acesso e compartilhou no grupo. Jully postou link de acesso à ata de
atividades assíncronas no mês de setembro e solicitou para colegas apreciarem e editarem o texto. Carine solicitou
ainda a autorização para envio da ata referente a agosto, após as alterações sugeridas por Jully.

No dia 19, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine postou texto de convite para participação da Reunião
Plenária de Cascavel, a ser realizada no dia 28/10.

No dia 20, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Luane postou link de acesso à prévia da ata referente à reunião síncrona
do dia 18, solicitou a apreciação e edição para demais colegas e informou o dia 29 como data limite para
finalização e envio do texto.

No dia 23, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Jully informou a leitura do texto da ata inicialmente escrita por Luane,
bem como algumas edições. Solicitou à Carine apreciação a um ponto em específico, a fim de redigir de forma a
tornar a redação mais nítida. Carine informou que após a leitura fez as correções solicitadas, além de outras que
identificou necessárias.

No dia 24, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine postou texto de convite para participação da reunião
aberta da Comissão de Psicologia e Saúde, que acontecerá no dia 25/10, às 18h30.

No dia 26, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Luane informa a demais colegas que enviou a ata referente à reunião do
dia 18. Jully informa pedido de orientação de uma psicóloga a respeito da comprovação de atuação como psicóloga
clínica autônoma, visto que não tem vínculo empregatício. Solicita apoio a demais colegas, por entender como uma
informação importante, ainda que extrapole as atribuições do CRP. Gisleine sugere que seja solicitado uma
declaração a um profissional de contabilidade, desde que a mesma possua CNPJ com INSS pago. Carine informa
que declaração assinada por colegas que possivelmente dividem sala comercial para atendimento também pode
atender a demanda.
No mesmo dia, em conversa privativa: Jully orienta profissional de psicologia a respeito de documentação



comprobatória de atuação em clínica, sem vínculo empregatício.

No dia 28, no grupo “CRP Centro-Oeste”: Carine posta no grupo cópia do texto do e-mail enviado por Vanelise, a
respeito dos trâmites para confecção da CIP. Nessa mesma oportunidade informou que enviou e-mail com as
dúvidas que ocorreram durante a reunião síncrona da CS Centro-Oeste, realizada no dia 18. Fabiane relatou que ao
solicitar a sua própria, foi informada que a obtenção de foto e biometria ocorre apenas nas 5ªs feiras, dificultando o
acesso a profissionais que residem no interior do Estado. Luane perguntou acerca do prazo limite. Carine e Fabiane
afirmaram que essa informação não foi repassada.
No mesmo dia, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine postou link de acesso à publicação do CFP no
Instagram sobre prevenção da violência nas escolas.

No dia 29, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine postou link de acesso à publicação da FENAPSI no
Instagram sobre mobilização virtual para incidência sobre Comissão de Assuntos Econômicos do Senado Federal,
para que seja aprovado o Projeto de Lei que institui a carga horária semanal máxima de 30h para profissionais de
psicologia.

No dia 30, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Jully postou texto com instruções sobre como contribuir com a
pressão sobre senadores para aprovação do Projeto de Lei que institui a carga horária semanal máxima de 30h
para profissionais de psicologia.

No dia 31, no grupo “Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine postou link de acesso à publicação do CRP-PR no
Instagram, no qual é explicitado o repúdio do Plenário a atos de racismo institucional cometido contra a presidenta
e demais conselheiras e colaboradoras.

ENCAMINHAMENTOS

- Carteira de Identidade Profissional: Carine se disponibilizou a consultar Vanelise a respeito do prazo limite para
coleta da biometria.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

30/09/2024

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Carine Suder Fernandes 11346 211-22

E-MAIL

centrooeste@crppr.org.br

mailto:centrooeste@crppr.org.br

